

### **Anglická družina s rodilým mluvčím**

**Facebook Anglicka družina, tel. 606 824 412**

Odpolední program každý školní den od 11:40-17 hod.

Nabízíme činnostně - vzdělávací program pro děti se zkušeným rodilým mluvčím, který je přítomen po celou dobu provozu družiny. Každý den s rodilým mluvčím děti absolvují lekci angličtiny, procházku nebo návštěvu kulturního zařízení (muzea, výstavy, sport. aktivity..). Výhodou našeho vzdělávání je efektivní metodika, měřitelnost výsledků. Během roku připravujeme pravidelná setkání s rodiči a přáteli - halloween, vánoční besídka, pikniky. Zde se rodiče mohou zúčastnit našich aktivit a ověřit si průběžně dosaženou znalost angličtiny svých dětí. Na konci školního roku děti za účasti rodičů absolvují závěrečný pohovor v angličtině včetně ověření slovní zásoby.

Možnost volby programu:

5 dní v týdnu (4700,- /měsíc)

nebo 2-3 dny v týdnu (3 300,- /měsíc).

Všechny ceny obsahují školné, materiály, vstupy na všechny akce.

### **Anglické odpolední kurzy pro děti s rodilým mluvčím**

Nabízíme anglické jazykové kurzy s rodilým mluvčím, klademe důraz na konverzaci a slovní zásobu.

Na konci roku děti za účasti rodičů absolvují závěrečný pohovor v angličtině a ověření slovní zásoby.

Cena: 1 x týdně 90 min. (3 500,- /**pololetí**, cena obsahuje kurz, materiály a možnost účasti na všech akcích anglické družiny během roku.

### **Arts and Crafts v angličtině, odpolední kurzy**

Nabízíme vedené hodiny v angličtině se zkušenou zahraniční lektorkou, která se specializuje na výtvarnou a kreativní činnost v angličtině. Každá lekce je zaměřená na určitou slovní zásobu a zároveň budou tvořit výtvarná díla

Cena: 1 x týdně 90 min. (3 500,- /**pololetí**, cena obsahuje kurz, materiály a možnost účasti na všech akcích anglické družiny během roku

### **Španělské odpolední kurzy pro děti s rodilým mluvčím**

(pro děti, které již ovládají angličtinu nebo děti z vícejazyčných rodin)

Nabízíme španělské jazykové kurzy s rodilým mluvčím, klademe důraz na konverzaci a slovní zásobu.

Na konci roku děti za účasti rodičů absolvují závěrečný pohovor ve španělštině a ověření slovní

zásoby. Cena: 1 x týdně 90 min. (3 500,- /**pololetí**, cena obsahuje kurz, materiály a možnost účasti na všech akcích anglické družiny během roku.